

ΦΗΜΕΣ ΛΕΝΕ...

Γράφει ο Δημήτρης Θεοφάνης



ΕΛΛΗ ΠΑΠΑΓΓΕΛΗ: ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΩ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΟΙ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΝΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΤΟΥΣ ΑΓΑΠΑΜΕ ΠΟΛΥ!

Η Έλλη Παπαγγελή γεννήθηκε το Μάιο του 1988 στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στην Αγία Παρασκευή. Πήρε το πτυχίο της από τη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και συγκεκριμένα το τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας, όπου ακολούθησε την κατεύθυνση της Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης.

Έχει εργαστεί σε αρχαιολογικές ανασκαφές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ έχει παρακολουθήσει σεμινάρια σπηλαιολογίας. Επίσης έχει λάβει μέρος σε εθελοντικές ενέργειες για την προστασία του περιβάλλοντος και για την προστασία των αδύσποτων ζώων.

Από τα φοιτητικά της χρόνια υπήρξε ενεργό μέλος της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ και μέτεπειτα της ΟΝΝΕΔ όπου ανήκει μέχρι και σήμερα. Μιλάει Αγγλικά, Γερμανικά και Ιταλικά και εργάζεται επί σειρά ετών στον ιδιωτικό τομέα.

Μοντέλο και μέλος της Νεολαίας της Νέας Δημοκρατίας μίλησε για πρώτη φορά σε ΜΜΕ της Αυστραλίας φιλική απάντησε σε όλες μου τις ερωτήσεις και μας άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο να επισκευτεί την Αυστραλία στο μέλλον και να γνωρίσει τους Έλληνες της Ομογένειας.

Έλλη καλοπέρα και σε ευχαριστούμε που δέχτηκες να μιλήσεις στην εφημερίδα Ο ΚΟΣΜΟΣ.

Δική μου χαρά και σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

Καταρχάς έχεις επισκευτεί ποτέ την Αυστραλία; Αν όχι θα ήθελες να το κάνεις στο Μέλλον;

Δεν έχω επισκευθεί την Αυστραλία αλλά θα ήθελα πολύ στο μέλλον να την επισκεψτώ γιατί είναι μια υπέροχη ήπειρος, με απίστευτα φυσικά τοπία αλλά και γιατί γνωρίζω πως μένουν πολλοί αξιόλογοι Έλληνες που θα ήταν τιμή μου να τους γνωρίσω.

Έχεις σπουδάσει αρχαιολογία μίλησε μας λίγο για το επάγγελμα που επέλεξες και αν υπάρχουν προοπτικές στην Ελλάδα η σκέψις το εξωτερικό;

Αρχαιολόγος στην φιλοσοφική σχολή Αθηνών και τώρα κάνω το μεταπτυχιακό μου. Προς το παρόν υπάρχει η καριέρα μου στην μόδα και στον χώρο της τηλεόρασης. Στο μέλλον θα ήθελα πολύ να μπορέσω να ασχοληθώ επαγγελματικά και με την αρχαιολογία. Δεν βρέθηκα κατά τύχη στις συγκεκριμένες σπουδές αλλά επειδή πραγματικά με εξέφραζαν και μου άρεσαν. Έχω ζήσει συναρπαστικές στιγμές σε ανασκαφές, το αίσθημα της ανακάλυψης του παρελθόντος είναι απεριγράπτο και θα ήθελα να εργαστώ στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό.

Όπως είναι γνωστό είσαι ενεργό μέλος στην ΟΝΝΕΔ(ΝΕΟΛΑΙΑ ΝΔ) πές μας πώς βρέθηκες στον χώρο αυτό και αν θα ασχοληθείς ενεργά με την πολιτική στο μέλλον;



Από τότε που θυμάμαι τον εαυτό μου από τα παιδικά χρόνια και στο γυμνάσιο και στο Λύκειο ήθελα να 'μαι πάντα ενεργός πολίτης. Δεν είναι ότι ασχολούμαι με την στείρα πολιτική όπως έχει στο μυαλό του ο κόσμος αλλά ασχολούμαι με την καθημερινότητα μου και προσπαθώ να βελτιώνω πράγματα τόσο για μένα όσο και για τους γύρω μου. Στα φοιτητικά μου χρόνια ανέπτυξα τη δράση μου στην ΟΝΝΕΔ, όπως επίσης σε φιλοζωικές και οικολογικές οργανώσεις. Μάλιστα, στην πρόσφατη προσπάθειά μου στις περιφερειακές εκλογές ο κόσμος με στήριξε πάρα πολύ και μου έδειξε μια αγάπη που ομολογώ ότι με εξέπληξε, γι' αυτό και πιθανό είναι να συνεχίσω ακόμα πιο ενεργά την ενασχόληση μου με τα κοινά.

Πώς εκτιμάς την κατάσταση στην Ελλάδα;

Οι τελευταίοι έξι μήνες, και το capital control προκάλεσε μεγάλη ύφεση στην οικονομία. Ο τουρισμός και ο ιδιωτικός τομέας δέχθηκαν τεράστιο πλήγμα. Ελπίζω να κατορθώσουμε να κρατηθούμε στους κόλπους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να μην γυρίσουμε στη δραχμή. Στεναχωριέμαι πολύ βλέ-

ποντας τα καλύτερα μυαλά της χώρας και χιλιάδες νέους να φεύγουν στο εξωτερικό, αλλά τους καταλαβαίνω. Εδώ πλέον τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα.

Πώς πέρασες το Καλοκαίρι; και πού πήγες Διακοπές;

Με πολύ άγχος, καθώς δημιούργησαν σε όλους μας ανασφάλεια αφού κινδυνέψαμε σοβαρά να βρεθούμε εκτός Ε.Ε. αλλά και πολλά πρακτικά προβλήματα. Πολλές δουλειές που είχα ακυρώθηκαν λόγω της κατάστασης και πολλοί φίλοι μου έμειναν χωρίς δουλειά, ευτυχώς δούλεψα στο εξωτερικό. Διακοπές δεν πήγα καθόλου μόνο ένα δυο τριήμερα σε κοντινά νησιά στην Αθήνα που τα συνδύαζα και με δουλειά.

Ένα μήνυμα για τους Έλληνες του Σύδνει και της Αυστραλίας;

Τους αγαπάμε πολύ, όπως πιστεύω και αυτοί, τους καλώ προσωπικά να επισκεψτούν την πανέμορφη χώρα μας και να μην πιστεύουν ότι ακούν από τα μέσα ενημέρωσης.